
3 r—k
Navíc jsou tu úkoly i a j.

? Nápověda stojí po 40 min 3 b, po 70 min 0 b.
Řešení stojí po 90 min 5 b, po 90 min 0 b.
Hledejte na plotě.

Každý z chodů lze zařadit do jedné z pěti skupin: pokrmy, které se standardně jí 
za použití a) nože a vidličky, b) vidličky, c) lžíce, d) lžíce a vidličky nebo e) nože. 
Příbory jsou to jediné, co na prostřeném stole chybí, a přesně ty budete 
k řešení šifry potřebovat. Pro každé prostírání si tak připravíte potřebné příbory, 
a to takovým způsobem, abyste každý chod jedli vždy čistou sadou. Pro chody 
na prvním prostírání, ty nejblíže jedlíkovi, bude potřeba lžíce, lžíce a vidlička. 
Analýzou si ověříte, že nikdy není na konzumaci chodů z jednoho prostírání 
potřeba více než 2 kusy jedné z částí základní příborové sady. Navíc, příbor má 
na stole celkem jasně dané pořadí vidlička-nůž-lžíce. Proto můžeme komponenty 
příboru použité pro každou sadu chodů na jednom prostírání namapovat v 
trojkové soustavě na písmenko. Např. první prostírání: 1 vidlička, 0 nožů, 2 lžíce 
= 102 = písmenko K v trojkové soustavě. Takto postupně složíte celou tajenku.
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[ řešení ]

[ zadání ]

[ vaše komentáře ]


